第42回東海ブロック大会　兼　東海選手権体操競技・新体操選手権大会
【体操競技】大会運営に関する連絡事項（監督用）

☆競技関係
１　競技エリア内は、IDカードを着用している、認められている選手、監督、役員、コーチ（練習時の各所属1名のコーチ）、審判員のみ入場可能です。
２　会場練習について、コロナ対策として男女ともに割当練習とします。
３　割当練習前のウォームアップ（ストレッチ等）について、少年選手はゆかフロア及び着地マット上で行ってもかまいませんが、割当練習開始までは器具には触れないようにしてください。
４　演技開始前の練習は、チームが2分30秒 (男女跳馬は2本保障、平行棒・段違い平行棒は4分10秒) 、個人は一人30秒（男女ゆかは2分30秒、男女跳馬は2本保障、平行棒・段違い平行棒は50秒）とします。
５　チームはオーダー用紙（各種目6枚）を作成し、演技開始前に主任審判員に提出してください。少年個人の演技順はスタートリストをご確認ください。オーダー用紙（様式）は、後日別途、静岡県体操協会ホームページにアップします。なお、この様式に合っていれば、各県・チームで独自に作成されたものを提出されてもかまいません。
６　つり輪（少年）と男子跳馬のピタリマットが規定に定められたものではないので、ご了承ください。
７　男女跳馬の着地マットの横幅が規定より小さいため、選手の安全を考えてソフトマットを用意します。監督の判断により、着地マットの片側もしくは両側にソフトマットを置いてもかまいません。
８　炭酸マグネシウムは各県で持参したものを使用してください。

☆審判関係
１　男女審判員について、県内審判員の確保が出来ず、線審等で審判資格を有する高校生や３種の審判員を起用します。ご了承ください。
２　選手席が競技エリアの両端に設定されているため、Dスコアの表示が見えにくかったり、監督との意思疎通が遅れる可能性を考慮し、競技終了５分後まで問い合わせ可能とします（D１審判員が退場していた場合、審判長にお申し出ください）。

☆進行関係
１　選手入場について
・入場行進は行いません。競技エリアの両端に選手席を設けていますので、会場練習後はそちらで待機をしてください。
２　競技進行について
・競技中の種目の移動、あいさつはアナウンスで行います。なお、あいさつは監督のみ主任審判員の前に立ち、選手は全員、器具を挟むようにして審判席とは距離を取るように整列してください。
・演技開始は、Ｄ１審判員の指示で行ってください（演技開始のアナウンスはありません）。
・競技中は、演技をする選手及びその次の演技者以外は、選手席にとどまるように　してください。
・演技終了のあいさつは省略します。

☆総務関係
１　今大会は、無観客とします。
２　貴重品は、各自で管理をお願いします。
３　選手には、１日傷害保険を掛けています。万一の場合には、各県事務局を通して静岡県体操協会事務局へご連絡ください。
[bookmark: _Hlk75959222]４　体育館1階は土足禁止です。なお、観客席から直接1階競技エリアに降りることが可能ですが、靴は各自ビニール袋などに入れ、入口に靴を置かないようにしてください。
５　ゴミは必ずお持ち帰り下さい。
６　ＩＤは回収しないので、各自お持ち帰り下さい。また、選手証、撮影許可証の返却は不要です。
７　撮影許可について、観客席で各所属１名（各県ブロック代表チームは１所属とする）の撮影を許可いたします。7月10日必着で、申請用紙（静岡県体操協会HPに掲載）を静岡県体操協会事務局までご提出ください。
８　写真非掲載申請書が必要な場合は、事前に静岡県体操協会事務局へ申請をお願いします（７月10日必着）。
９　駐車券の申し込みは、各県事務局で取りまとめて頂けますよう、お願いします。なお、希望が多い場合は、各県に割り当てる枚数を制限させて頂きます。その場合は、各県内で調整をお願いします。
10　各所属の応援旗等を掲げる際は、ガムテープの使用を禁止します。

☆記録関係
１　速報は、各県の理事長へ10部ずつ配布致します。
２　プログラムの訂正、選手変更等は、受付時に受付にある用紙へご記入ください。

☆式典関係
１　開会式、閉会式は行わず、開始宣言、閉式宣言のみを行います（成績発表は行います）。
２　開始宣言前に、優勝楯返還を行います。前々年度優勝の成年男女、少年女子の愛知県、少年男子の三重県は開始式が始まる前までにフロアへ優勝楯をご持参の上、ご集合下さい。
３　成績発表の際、選手は指定の時間に、各県観客席に着席して下さい。入賞者と記録の読み上げの発表のみ行います。その際、お名前を呼ばれた選手、チームはその場にご起立下さい。なお、賞状の授与については行いません。閉式宣言後、代表者は1階受付にて賞状等の受け取りをお願いします。



☆宿泊関係
・コンベンションの申請を行う関係で、各チームは必ず証明書を各宿泊施設の受付に提出し、大会受付へご提出ください（全チーム）。なお、宿泊証明書については、静岡県体操協会ホームページに掲載します。事前にダウンロードし、ご持参ください。

☆その他
１　競技場内には、出場が認められている選手・監督等と、各県より事前に申請があった役員のみ、入場することができます。受付で、「入館者名簿」、「健康調査票・参加承諾書」の提出および「当日の検温」をお願いします。
２　選手・監督の受付は、下記の指定時間内に済ませるようにしてください。また、体育館２階入り口からお入りください。体育館1階からは入れませんのでご注意ください。
・16日　少年14：00～14：30、成年15：30～16：00
・17日　少年8：15～8：45、成年10：00～10：30
※受付では一人ずつ検温を行いますので、事前に記入いただいている「入館者名簿」の順にご整列ください。
３　役員、審判員の受付は、体育館１階入り口にて行います。原則として、下記の指定時間内に済ませるようにお願いします。
・16日　14：30以降随時（役員のみ。審判員は入場できません。）
・17日　8：15～8：45
４　大会当日に発熱等の体調不良が認められる場合は、大会の参加を認めません。別紙、発熱時の医療機関へご連絡頂き、各自でのご対応をお願いします。
５　参加者は必ずマスクの着用をお願いいたします（練習時、本番中の選手は除く）。
６　参加者は、入館時、競技エリア入場の際など、こまめに手指消毒を実施して下さい。
７　応援は声を出さず、拍手のみで行って下さい。
８　本連絡事項に関して今後追加変更等があった場合は、静岡県体操協会ホームページに掲載しますので、随時ご確認をお願いいたします。
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